
 

A Magyarmecskei Általános Iskola 14 diákja és 2 pedagógusa a Határtalanul! –                                 

Szakrális emlékek nyomában Magyarország nyugati gyepűjén, a Muravidéken című program 

keretében négynapos szlovéniai kiránduláson vett részt 2018. június 1.- 4. között.                                                                

Pályázati azonosító: Hat-17-01-2017-00854 

Az előkészítő óra képekben:  

   
 

 

Tanulmányi kirándulás - Beszámoló képekkel 

Első nap Lendvára érkezve találkoztunk és ismerkedtünk a két tannyelvű általános iskola 
magyar tagozatának diákjaival és tanáraival. Nagyon szép, modern iskolát ismerhettünk meg. 
Zagorec - Csuka Judit az iskola tanára, könyvtárosa fogadott bennünket, s szívélyes 
fogadtatásban, kedves vendéglátásban volt részünk.  Egy kétnyelvű film segítségével 
pillanthattunk be az iskola életébe, majd bejártuk az intézményt. A tanárnő szívesen válaszolt 
kérdéseinkre.  
 

  



Az iskolalátogatás után Lendva magyar értékeinek megismerése következett: sétánk érintette 
a belvárosban a barokk Szent Katalin templomot, a Szent István szobrot, majd megnéztük a 
Művelődési Központot, melyet Makovecz Imre tervezett.  
 

  
 

   
 

Második napunkon a szomszédos faluban Radamos erdejében jártunk, s a híres 
zarándokhelyhez, a Mária-fához sétáltunk. Itt magyar nyelvű leírást is kaptunk a helyről, s 
beszélgettünk az önkéntes „gondnokkal”. A vendégkönyvbe is bejegyezhettük ottjártunk 
tényét.  Bántornyán az Árpád-kori templomot néztük meg, ahol többszázéves freskókat 
csodálhattunk. Nagytótlakon a Szent Miklós körtemplom gótikus faliképeinek szakrális 
világában merültünk el. Pártosfalva ősi kastélyának elhagyatott épülete az erdő közepén 
nagyon tetszett a gyerekeknek, bár megtalálásához a nagyon segítőkész helyi lakosokra is 
szükségünk volt. Érintettük a Szent Márton zarándokúton Domonkosfa temetőjében a Szent 
Márton templomot. 

  



 

  

 
 

 
 

 
 

 

 
 



 
 

 A délutánt a lendvai vár meglátogatásával kezdtük. Nagyon gazdag állandó kiállításokat 
láthattunk. Zala György Lendva szülötte a Hősök tere alkotója szobraiban gyönyörködhettünk. 
Gyertyánoson részt vettünk a falunapon, melynek keretében rendezték a Nemzeti Vágta 
Muraközi döntőjét. A lovasbemutatón túl még agár bemutatót is láthattunk. Volt, aki még 
sétáltathatta is az agarakat.  
 

 
 

 



 
 

 
Harmadik napunkon Felsőlendvára utaztunk, ahol a vidék legnagyobb, jelenleg felújítás alatt 
álló vára található. Innen felkerestük az osztrák-szlovén-magyar hármashatárt, a trianoni 
magyar tragédia szomorú emlékhelyét. A pont 98 évvel ezelőtti tragikus nap emlékére 
elhelyeztük az általunk készített koszorút. A fárasztó hegymászást a Lenti strandon pihentük 
ki. 
 

 
 

 
 

 



A negyedik napon ellátogattunk a város feletti szakrális Szentháromság-kápolnához, mely a 
török kiűzésének kápolnája, Hadik Mihály kapitány üvegkoporsójával. A kápolna mellől 
csodálatos kilátás nyílik a Mura völgyére. 
  

 
 

Útunk innen Dobronakra vezetett. A Bakónaki – tónál, az Energia Parkban, a Szt. Vid kápolna 
és Vid kút közelében levő földi kisugárzó pontok pozitívan hatottak közérzetünkre. 
Mindenkit lenyűgözött az Orchidea farm. Fárasztó, de élményekben gazdag programunkból 
már csak a hazautazás maradt. 
 
 

 
 

 
 
 
 



 
 

 
 
Értékelő óra képei: 

 
 

Minden tanulónak nagyon tetszett Szlovénia, úgy fogalmaztak, hogy nagyon szívesen 
visszatérnének még valamikor életükben. A kétnyelvűség megtapasztalása, az itt élők 
magyarsága különösen megragadta a gyerekeket. Örülünk, hogy részesei lehettünk ennek a 
tanulmányi kirándulásnak. Köszönjük a lehetőséget, hogy ilyen élményekkel 
gazdagodhattunk. 


